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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 
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Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
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6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 
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Celkové slovní hodnocení diplomové práce:  

Diplomová práce řeší aktuální problematiku environmentální odpovědnosti a zhodnocení odpadů  

v Uherském Brodě a Bánově. Autorka vhodně využívala odbornou literaturu včetně časové  

a obsahové aktuálnosti, věcnosti a relevantnosti informací k dané problematice. Práce má všechny 

požadované náležitosti, zcela odpovídá požadavkům kladeným na kvalifikační práce. Vhodně jsou 

formulovány cíle a použité metody (např. Ishikawa diagram, SWOT, Kontrolní list). Kladně hodnotím 

aktivitu autorky při výzkumném šetření a zpracování analyticko-empirické části diplomové práce,  

kde zohlednila socio-ekonomické faktory, vytvořila edukační a informační materiál ke zlepšení třídění 

odpadu ve zvolených lokalitách. Po celou dobu zpracování diplomové práce, měla autorka velmi aktivní 

přístup k řešené problematice, kterou konzultovala s vedoucí diplomové práci a kladně přistupovala  

k navrhovaným úpravám předmětné diplomové práce.  Autorka v praktické části výborně vypracovala 

Pracovní list, hra Bingo; Informační brožuru, které jsou aplikovatelná v praxi. Vypracované návrhy v případě 

praktické aplikace jsou reálny a mohou je použít vyučující na základních školách, občané daných lokalit,  

ale i vedení dotčených oddělení obecního a městského úřadu. Celkově je práce zpracována na výborné 

úrovni. Cíle byly splněny. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

Práce není plagiátem. 



 
 

 

Verze formuláře: 2021-05-14 2/2 

 

 

V Uherském Hradišti dne 02.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


